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Odpowiedzi do Zaproszenia do sktadania ofert na dzierzawe 6 szt. maszyn do czyszczenie
podtég wraz z ustugg serwisowa oraz szkoleniem pracownikéw na potrzeby Samodzielnego
Publicznego Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w Szczecinie

Zestaw nr 1

Zamawiajacy oczekuje:

4.3 Za czesci eksploatacyjne Dzierzawca uznaje wszystkie czesci podlegajgce fizycznemu zuzyciu w
trakcie pracy maszyny, wskazane w instrukcji serwisowania jako podlegajace cyklicznym przegladom
takie jak m.in. ssawa po 200mh, gumy uszczelniajgce ssawy, waz spustowy itp.

Nasze pytanie :

1. Czy Zamawiajacy oczekuje wymiany ssawy po kazdych przepracowanych 200mh?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie oczekuje wymiany ssawy po kazdych przepracowanych 200mh.

Zamawiajacy podkresla konieczno$¢ wymiany kazdej czesci eksploatacyjnej gdy ulegnie
zmniejszeniu jej zywotnos¢, tak aby dzierzawiony sprzet nie utracit wiasciwosci poczatkowych.

Jednocze$nie Zamawiajgcy doprecyzowuije tresé SOPZ, w pkt 4.3:

»Za czesci eksploatacyjne Dzierzawca uznaje wszystkie czesci podlegajace fizycznemu zuzyciu w
trakcie pracy maszyny, wskazane w instrukcji serwisowania jako podlegajgce cyklicznym
przegladom takie jak m.in. ssawa, po 200mh gumy uszczelniajgce ssawy, wgz spustowy itp”.

Poprawiony Zatgcznik nr 1 do Zaproszenia do skfadania Ofert zostat umieszczony na stronie
internetowej Zamawiajacego

2. Czy Zamawiajacy oczekuje wymiany samych gum ssawy po kazdych 200mh?

Odpowiedz:
Zamawiajacy oczekuje wymiany gum ssawy po kazdych 200mh

3. Czy Zamawiajgcy oczekuje wymiany wezy spustowych po kazdych 200mh

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie oczekuje wymiany wezy spustowych po kazdych 200mh.

Zamawiajacy podkresla konieczno$¢ wymiany kazdej czesci eksploatacyjnej, gdy ulegnie
zmniejszeniu jej zywotnos¢, tak aby dzierzawiony sprzet nie utracit wiasciwosci poczgtkowych.
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4. 7 jakiej przyczyny nalezy wymieniC ssawg po 200mh, gumy uszczelniajace ssawe oraz waz
spustowy?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie oczekuje wymiany ssawy po 200mbh.

Zamawiajacy podkreéla koniecznos¢ wymiany kazdej czesci eksploatacyjnej gdy ulegnie
zmniejszeniu jej zywotnos¢, tak aby dzierzawiony sprzgt nie utracit wiasciwosci poczgtkowych.

5. Czy zamawiajacy przewiduje prace z ,agresywnymi” srodkami np. do dezynfekcji, ktére mogty
by mie¢ wptyw na szybkie uszkodzenie w/w materiatow?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie przewiduje pracy z ,agresywnymi” $rodkami np. do dezynfekdji, ktore

mogtyby mie¢ wptyw na szybkie uszkodzenie w/w materiatéw. Zamawiajacy okreslit w pkt 1.1

oraz w pkt 1.2 SOPZ, jakie srodki beda stosowane:

1.8rodki czyszczace dedykowane dzierzawionym maszynom:

1.1 Dzierzawca w dzierzawionych maszynach bedzie stosowat klasyczne i ogélnodostepne na
rynku detergenty. Wobec tego Wydzierzawiajacy w umowie dzierzawy nie moze zastrzec
stosowania przez Dzierzawce konkretnego detergentu dla dzierzawionych szorowarek.

1.2 Wydzierzawiajacy moze przedstawi¢ jednak i zastrzec liste minimum 3 roéznych i
ogdlnodostepnych detergentéw pochodzacych od réznych producentéw (lub opisac ich
wiaéciwodci i sktad), ktérych uzycie nie bedzie powodowato utraty gwarancji maszyn.

6. Czy Zamawiajacy oczekuje wymiany tylko zgodnej z zapisami w DTR oraz zaleceniem
producenta?
Odpowiedz:
Wszelkie zapisy dotyczace serwisu zostaty ujgete w § 5 Umowy oraz w pkt 4 Szczegbtowym
Opisie Przedmiotu Zaméwienia stanowigcym zatacznik nr 1 do Zaproszenia do skfadania ofert.

Zamawiajacy oczekuje:
6.2 Kazda z dostarczonych maszyn winna posiada¢ minimum dwa rodzaje paddw, catkowicie
natadowana baterie i by¢ catkowicie przygotowana do uzytkowania.

Nasze pytanie:
1. lle sztuk padéw powinnismy dostarczy¢ z kazdego rodzaju z chwilg dostawy maszyn?

Odpowiedz:
Zamawiajacy prosi o dostarczenie co najmniej po 2 sztuki z kazdego rodzaju padéw do kazdej
maszyny.

2. Jakie kolory padéw powinny by¢ dostarczone (w oparciu o podtoze na jakim majg pracowac ?)

Odpowiedz:
Zamawiajacy prosi o dostarczenie padéw w kolorze czerwonym i czarnym do kazdej maszyny.

3. Czy Zamawiajacy przewiduje dalsze zlecenia na dostarczenie bezptatnie padow ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje dalszych zlecen na bezptatng dostawe paddéw.
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Nasze pytanie:

Rozumiemy, ze z chwilg dostawy urzadzenia sg uzbrojone w szczotki ( 1 kpl szczoteki) oraz uchwyty
padéw, a kazda kolejng szczotke Zamawiajgcy zamawia na kolejne zlecenie z zatozeniem, ze przez
caty okres wynajmu Zamawiajacy przewiduje zakup tylko dodatkowych dwéch szczotek?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy potwierdza, ze maszyny czyszczgco — szorujgce winny posiadac szczotke i uchwyt
padow co stanowi pkt 2.4 Szczegdtowego Przedmiotu Zamowienia.

Zamawiajgcy na chwile obecng nie potrafi przewidzie¢ i sprecyzowaé ilosci zlecerni na zakup
szczotek przez czas trwania umowy.

1. lle godzin pracy kazdego z urzgdzen przewiduje Zamawiajgcy w ciggu jednego miesigca?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy przewiduje ok. 8h pracy na dobe kazdego z urzadzen tj. ok. 244h pracy jednej
maszyny w ciggu jednego miesigca.

2. Jakie szczotki powinny by¢ dostarczone ( w oparciu o podtoze na jakim maja pracowac?)
Odpowiedz:
Zamawiajgcy prosi o dostarczenie szczotek o sredniej twardosci.
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